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Vereador - 19
Excelcntissir-r-ro Senhor Prcsidente da (limara Municipal de Cascavel,

RfiQI-lf1lR(), nos terrnos do art. 149, $ 1" do Regrmento Interno desta Casa de Leis, que
sefa cncaminhado expecliente i Administraqio dos Cemit6rios e Servigos Funer6rios de

Cascavcl ACLT.SC, solicitanclo intbrmagcles acerca cla regulamentagio e

opcr:acionalizaEiro ck-ls vck.,rtos no tnurnicipio dc Cascavcl.

i. (]uantas capelas n-rortuiriirs estio sob a administragio da ACESC no municipio de

Cascavcl, e onde cst'.icl lt>calizaclas?

2. Qual 6 a capacidaclc mrixima dc rrterrdimcnto simultaner: em cada capela mortu6ria
aclrrinistracla pela ACIISC?

3. (]uantos vel6rios lorarn realizados cm cada capela mortu6ria nos riltimos 12 meses?

Encaminhar relacio pormcnorizada, r{iscriminando por m6s e por capcla.

4. (]ual e a legislagio, dccreto, portaria ou rcgulamento vigente que regulamenta a
rcalizagdo dc vcl<irios cm (-ascavcl, cspccialmcntc no que sc rcfcrc a() uso exclusivo das capelas da

ACESC? Favor enviar copia da rcspcctiva legislagao <;r.r normativa.

5. l:.xistc alguma n()rlrlir cspccifica cluc proiba a rcalizagdo dc vcl6rios em salSes

comunitdric)s oLr err rcsicl6ncias? Sc sim, qual 6 a justificativa t6cnica ou legal para essa proibigio?
Caso cxisttrm diretrizcs ou recomcrrciaq6es t6cnicas clue embasem essa proibiglo, favor fornecer
dctalhcs.

6. Qurrl fcri a motivagio prrra rcstringir a realizactr<> de vel6rios exclusivatnente is capelas

aclministra<las pela r\(lliSC? [[ouvc, algunr cstuclri, lau<lo tccnico ou parecer clue embasou essa

decisao? Se sim, lavor enviar cdipias.

7. l{ouve algurl cstu(i() ou levantarnento sobre o impacto clessa medida nas

con-runidades de bairros mais distantcs, considerando as ditjculdades de locomogio e acessibilidade

para os familiares c amig<>s(as) das pcssoas faiecidas? Se sim, qr"rais foram os resultados?

8. Foram realizadas consultas priblicas ou audi6ncias com a comunidade antes da

implemcntacio dessa restr-igi<1? Sc sitn, cluais frrrarn r>s resultaclos e as considerag6es levadas em

conta na tornacla clc tlecisioT

9. Solicito a prcstaqa() clc contas c'lctall-racla da ACIISC nos riltimos 12 meses, incluindo
receitas; dcspcsas, c clualqucr oLltre iniormaqiio finance ira rclevante. F'zrvor incluir tamb6m
informaq<)es sobrc as fcrntes cle rcccitri c as c1c'spcsas rclacionaclas i administragio e operagio das

capelas mortuaria.s.
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E o que Requer. Sala das Sess6es.

Cascavel, 19 de agosto de2024.

Veread<;ra/PT

Justificaclo:

:\ prescntc solicitaqio dc informag6es i Adminrstragio dos Cemiterios e Servigos
Funer6rios de Cascavel (ACtrSq surgc em resposta a uma cresccnte preocupagdo da populagio com
relagio d, centralizaqao t: restriqio clos locais onclc os vel6rios podem ser realizados no municipio.
Divers<-rs tnoradorcs, especialmentc aclueles que residem em bairros mais distantes das capelas
administradas pela ACIISC, t6m rclatado dificuldades significativas relacionadas i realizaEio de
vel6ric-rs, principalmcnte no que diz respcito ao acesso e i participagio nos momentos de despedida
de seus entcs qucriclc.,s.

A centralizaqio ckrs vcl<irios nirs capclas cla i\CESC tcm geraclo um impacto negativo
substancial na capacidade dos liuniliarcs e amiqos(as) de cornparecer aos vel6ri<.rs devido ds

Iimitaq6cs de transportc e accssibilidaclc. Ijsse fato c particularmcnte relevante em Lrm contexto onde
a proximidade e a facilidade clc acesso sao essenciais para a participaglo plena de todos os membros
da comunidade em rnomentos dc luto e despedida.

Diante clissr>, a neccssiclade de uma analise mais detalhada e transparente das normas,
pr6ticas e impactos associados 'i ccntralizaqio dos vel6rios e er.idente. A coleta de informag6es sobre
a capacidacle e a uttlizagio dzrs capclas mortuarias, a lcgislaEio pertinente, e a modvaqtro para a atual
politica clc restrigio 6 funclameotal para avaliar se as meclidas aclotadas atendem aclequadamente is
necessidades da populaqio.

Adicionalmcntc, a vcrificagio da cxist0ncia de altcrnativas ou suporte paru fzcllttat o
acesso dcrs moraciores aos velcirios e a realizacio de consultas priblicas ou audi6ncias antes da

implerncntaEio das rcstrig6es 6 frrndamental para assegurar que a politica em vigor seja justa e
cquitativa.

l)cssa for:rnlr, cstc rcqucrimcnto busca esclarecer e aprofundar a compreensio sobre as

razr'res c os efeitos clas politicas ntuars relacionaclas aos velcirios em Cascavel, com o objetivo de

identiflcar possivcis ajustcs que possam rlelhorar a acessibiiidade e o atendimento is necessidades da

populagio cascavelcnsc.
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